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BBOOHbLIN YPOK

OCHOBHBbIE MNMOHATUNA
KUHEMATUWKW




0 TOT npegMeT, KOTOPbIU CYUTAETCH
HenoaBWMXHbIM N OTHOCUTENbLHO KOTOPOIo

paccMaTpuBaeTCcs ABUKEHNE OPYTUX Ten ,
Ha3bIBaKOT TENOM OTCYETA.




1 MexaHn4yecknm gBmKeHMem HasblBaloT
NnamMmeHeHme c rTedeHnem BpemMeHu NMoJ1oxKeHUA

i




0 TpaeKkTtopus — 3TO NUHUSA BOOMNb KOTOPOW
OBUXXETCA Teno.

il

Bugnmag HeBunanmas




o oopMe TpaeKkTopumn

i

[lpamonnHenHoe asmxeHne KpuBonnHenHoe




0 OTHOCUTENBLHO pPa3HbIX TEN OTCYETA
TpaeKkTopus ABMKEHUSA OQHOro U TOro XKe Terna
MOXET ObITb pa3HOMN.




[IponaeHHbIN NyTb- 3TO AJIMHA TPAEKTOPUMN.
[lyTb- S
[s]=m

lcMm=10MM 1M=100cm 1xM=1000M
1Mmm=0,1cMm=0,001mMm




0 Bpema -t
0/ )=cC
0 IMmuH=60cC 19y=60 MUH 19y=3600c




0 Ecnu Teno 3a nobble paBHbIE MPOMEXYTKU
BPEMEHM NPOXOANT OJNHAKOBBLIE NYTU ,TO
OBWXXEeHWE Ha3bIBaOT paBHOMEPHbIM.

[lpumepbl:
1.[1BnxkeHune 3emnu Bokpyr ConHu~
2.Cnyck Ha napalutoTe

3.




0 Ecnu Teno 3a nobble paBHbIE MPOMEXYTKU
BPEMEHU NPOXOAUT pasHble NyTHu , TO
OBWXEHME Ha3blBalOT HEPaBHOMEPHbIM.

[lpumepbl:
1.[1Bu>keHne aBToMobOunA no ropoay

2. [1BMXEeHne MoSeKyI
3.cTp.33 pnc.36




NEPEBO ENNHNL] CKOPOCTI
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]
]
i
]

72 km/u=72km/14=72000Mm/3600c=20m/c
216km/4=216000m/3600c=60m/c
60M/MMH=60M/60c=1m/c

10m/c=0,01km/ (1/36004)=36KkMm/4
15m/c=0,015km / (1/36004)=54km/H



